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Запорізька обласна державна

(військова) адміністрація

Про повернення 
нормативно-правового акта
після державної реєстрації 

Керуючись пунктом 12 Положення про державну реєстрацію нормативно-
правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 
(далі – Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів), 
Дніпровське міжрегіональне управління Міністерства юстиції України повертає 
розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації, 
начальника Запорізької обласної військової адміністрації від 29 травня 
2026 року № 506 «Про внесення змін до Порядку використання коштів, 
передбачених в обласному бюджеті для надання допомоги у вигляді 
подарункового сертифікату до різдвяних та новорічних свят дітям 
військовослужбовців, дітям учасників бойових дій, дітям загиблих Захисників 
та Захисниць України, дітям, один із батьків яких пропав безвісти в районі 
проведення бойових дій, дітям осіб, стосовно яких встановлено факт 
позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії Російської Федерації 
проти України», яке зареєстроване 03 червня 2026 року за № 56/1414, а також 
документи, які були подані разом з нормативно-правовим актом на державну 
реєстрацію.

Водночас направляємо копію наказу Дніпровського міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції України від 03 червня 2026 року 
№ 792/13.4-06 «Про державну реєстрацію нормативно-правового акта».

Також повідомляємо, що відповідно до пункту 15 Положення про 
державну реєстрацію нормативно-правових актів органи виконавчої влади 
направляють для виконання нормативно-правові акти лише після їх державної 
реєстрації та офіційного опублікування. У разі порушення зазначених вимог 
нормативно-правові акти вважаються такими, що не набрали чинності, і не 
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можуть бути застосовані. При направленні на виконання та опублікуванні 
нормативно-правового акта посилання на дату і номер державної реєстрації 
акта є обов'язковим.

Додатки на 16 арк. в 1 прим.
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